
1 грудня – Всесвітній день боротьби зі СНІДом
Середа, 01 грудня 2021 08:21

Понад 257 000 людей з ВІЛ проживає в Україні: кожен третій ВІЛ-позитивний
українець не знає про свій статус. На Черкащині, зокрема, за результатами
національної оцінки ситуації з ВІЛ/СНІДу на кінець 2020 року оціночна чисельність
людей, які живуть з ВІЛ складає 5487 осіб.

  

Щороку 1 грудня відзначається Всесвітній день боротьби зі СНІДом, який вперше був
проголошений Всесвітньою організацією охорони здоров’я у 1988 році, а з 1996 року
проводиться ЮНЕЙДС. Цей День встановлений з метою привернути увагу до проблем
суспільства, пов’язаних з ВІЛ-інфекцією, а також як день пам’яті жертв цього
захворювання.

  

Україна посідає друге місце в Європейському регіоні ВООЗ (53 країни) за оціночною
кількістю випадків ВІЛ-інфекції. За оновленими оцінками національних і міжнародних
експертів, наразі в Україні до 257 тисяч людей живуть з ВІЛ, і тільки 70% із них знають
про свій статус. Щонайменше третина людей, які живуть з ВІЛ (ЛЖВ), не перебуває під
медичним наглядом у закладах охорони здоров’я. Схожа картина спостерігається і на
території Черкащини. Лише 3823 ВІЛ-позитивних людей перебувають під медичним
спостереженням у закладах охорони здоров'я області, що складає 70% від оціночної
чисельності людей, які живуть з ВІЛ.

      

СНІД – синдром набутого імунодефіциту – це кінцева стадія інфекційного захворювання,
викликаного вірусом імунодефіциту людини (ВІЛ). Цей вірус вражає спеціальні клітини
крові (лімфоцити), які відповідають за захист організму людини від різних мікробів та
пухлин, і поступово вбиває ці клітини. Імунітет організму повільно, протягом багатьох
місяців і років, знижується, і це призводить до виникнення різних захворювань, перш за
все інфекційних, що вражають легені, органи травлення, шкіру, нервову систему та інше.

  

СНІД уперше виявлений у США у 80-х роках. За кілька років поширення СНІДу набуло
характеру всесвітньої епідемії, що охопила населення практично усіх країн.

  

За січень-жовтень 2021 року на Черкащині було офіційно зареєстровано 208 нових
випадків ВІЛ-інфекції (Україна – 12626), 63 випадків СНІДу (Україна – 3496) та 17 смерті
(Україна – 1584), зумовлені СНІДом.
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Тестування на ВІЛ-інфекцію рекомендовано всім людям незалежно від статусу.
Абсолютно кожному дорослому українцю необхідно звертати пильну увагу на
безпечність власної сексуальної поведінки, оскільки найвищий ризик передачі ВІЛ
сексуальним шляхом: незахищені статеві контакти, особливо з більш ніж одним
партнером. Тестування рекомендовано зробити через чотири тижні після ризикованого
контакту. Актуальним також залишається шлях інфікування ВІЛ через вживання
ін’єкційних наркотиків.

  

Сьогодні ВІЛ-інфекція визначається як хронічне захворювання та не є вироком за
наявності відповідного лікування. У випадку підтвердження діагнозу ВІЛ-інфекції можна
безкоштовно отримати необхідне антиретровірусне лікування у закладах охорони
здоров'я області і зберегти своє здоров’я та повноцінне життя.

  

Станом на 01.11.2021 року в Україні 129 370 хворих отримували АРТ, з них 3593 на
Черкащині. Отримання антиретровірусного лікування зменшує кількість смертей серед
людей, які живуть з ВІЛ. Зараз Україна повністю забезпечена новітніми
антиретровірусними препаратами для лікування ВІЛ. Люди, які вчасно приймають
антиретровірусну терапію у належних дозах , вірогідність розвитку СНІДу та можливість
передачі ВІЛ мінімальна.

  

Символ Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом – червона стрічка, яка символізує пам’ять
про людей, життя яких забрав СНІД. Також вона є символом боротьби із захворюванням
і надії на те, що незабаром знайдуть ліки від хвороби.

  

Звертаємося до Вас бути свідомими, слідкувати за своїм здоров’ям і вчасно проходити
тестування на ВІЛ!
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